





# **GEFERSON GUALBERTO DO NASCIMENTO**

### SINESP - Procedimentos

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados Tipo de Consulta:Fonética, cpf:47711866852 Data

09/03/2023 11:27

### **Indice Nacional**

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados

Tipo de Consulta:Fonética, inquerito:S, narcotrafico:S, nome:GEFERSON GUALBERTO DO NASCIMENTO, nome:Mae:IRAQUITANIA GUALBERTO DO NASCIMENTO, termo:S

Data

09/03/2023 11:27

### CNJ - BNMP

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados
Tipo de Consulta:Fonética, idTipoDocumentoldentificacao:357, numeroDocumentoldentificacao 477118,6852

Data

09/03/2023 11:26

#### Receita Federal - PF

Nome	Mãe	CPF	D. N.	Município - UF
GEFERSON GUALBERTO DO NASCIMENTO	IRAQUITANIA GUALBERTO DO NASCIMENTO	477.118.668-52	29/12/1996	SAO SEBASTIAO - SP

## CJF - Rol de Culpados

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados Tipo de Consulta:Fonética, cpf:47711866852 Data

09/03/2023 11:26

### **DEPEN - SIAPEN**

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados Tipo de Consulta:Fonética, cpf:47711866852 Data

09/03/2023 11:26

O sigilo deste documento é protegido e controlado pela Le Nº 12.527/2011. A divulgação, a revelação, o fornecimento, a utilização ou a reprodução desautorizada de seu conteúdo, a qualquer tempo, meio e modo, inclusive mediante acesso ou facilitação de acessos indevidos, constituem condutas ilícitas que ensejam responsabilidades penais, civis e administrativas.

